汽车智能制造学院新一轮审核评估阶段性小结

6月,汽车智能制造学院全体教职工积极贯彻学校部署要求,围绕本科教育教学审核评估指标任务细化、明确工作进度表、责任清单和任务清单等,重点围绕以下几个方面开展工作:一、召开本科教育教学审核评估迎评推进会,二、本科教育教学审核评估质量文化上墙研讨会,三、组织召开毕业生座谈会等。

一、本科教育教学审核评估迎评推进会

5月26日下午,在学院J305会议室,学院组织召开2025 年本科教育教学审核评估工作推进会,学院全体教职工参会, 会议由副院长王宸主持。会议旨在深化认识、压实责任,做 好教育部本科教育教学审核评估迎评百日攻坚战。

王宸传达了学校 2025 本科教育教学审核评估迎评总体进度安排,对迎评准备、线上评估、专家入校考察和总结整改工作做了详细介绍,对学院组织学习文件精神、完善教学档案、完善评估支撑材料、加强审核评估宣传、访谈考察及汇报准备和优化环境等后期重点工作进行了安排。特别对近期教师教学体验、在校学生学习体验调查问卷填报进行了重点介绍。

学院院长王保华对 2025 本科教育教学审核评估迎评工作的重要意义做了强调,评估是对学院办学水平、人才培养质量的全面"体检",关乎学院高质量发展和社会声誉,号召全院师生:"以'拼的勇气、闯的劲头、争的意识',将

评估作为深化内涵建设的契机,全力实现'以评促强'目标,为建成特色鲜明的高水平学院奠定基石!



学院党委书记崔海英强调要构建"人人了解评估、人人参与评估、人人奉献评估"格局,以"主人翁"姿态展现学院育人成效,坚持"以评促建、以评促改、以评促管、以评促强"原则,对标"五个度"(达成度、适应度、保障度、有效度、满意度),查漏补缺、精准发力。

学院将以本次推进会为契机,进入本科教育教学审核评估迎评百日攻坚战,力争圆满完成本次评估工作。

- 二、学院组织召开本学期教学质量监控会议,推进本科教育教学审核评估工作
- 6月16日下午,学院组织召开本学期第六次教学质量评估工作会议,学院领导班子、校督导冯樱教授,系部主任、专业负责人和骨干教师参会,会议由教学副院长王宸主持。

首先,王宸向与会人员通报了我院本科专业监测评估结果,要求各专业务必根据专业监测结果和评价指标,进一步提升专业办学质量。然后,王宸传达了学校期中教学例会的会议精神,重点通报了期中教学资料检查情况,要求各系部高度重视教学资料规范,对有问题教学资料务必按要求整改到位。王宸还对实验实训现状,本科毕业设计、一流本科课程阶段性抽查、近期重要材料提交和期末重点工作做了通报。接着,王宸针对近期学校教授教学创新大赛和混合式教学比赛进行了工作布置,要求各系部按照要求积极推荐选手参赛。



王宸对本科教育教学审核评估工作做了详细的部署和 安排,详细介绍了本科教育教学审核评估工作方案,对工作 进度表、任务清单和责任清单进行了充分解读。 最后,与 会人员对我院本科教育教学质量文化上墙内容进行了研讨。

各系部主任、专业负责人对上述工作安排,纷纷提出意见和建议,校督导冯樱教授提出宝贵建议。

三、汽车智能制造学院召开 2025 届毕业生座谈会

为深入倾听毕业生心声,搭建师生沟通桥梁,推动学院 人才培养工作高质量发展,6月3日,汽车智能制造学院举办2025届毕业生座谈会。学院院长王保华、副院长陈君宝、副院长王红霞,各专业负责人、毕业班班主任,团委副书记钱坤、毕业班辅导员参加会议,会议由党委副书记马晓涛主持。



在轻松融洽的氛围中,来自不同专业的毕业生代表们踊跃发言。他们怀着对学院深厚的感情,结合自身学习生活体验,围绕专业建设、课程设置、实习实训、就业指导、管理服务等方面,积极为学院未来的建设与发展提出了许多宝贵的意见和建议。与会领导老师认真倾听、详细记录,并对同学们关心的问题回应和交流。针对学科竞赛建议,教师代表表示将优化资源分配,争取更多项目支持;对于教学与实践

提议,他们承诺加强校企合作以丰富实习资源;谈及学习与活动诉求,教师们鼓励学生主动探索,也表示会策划更多经验分享会与学术传帮带活动,助力学生全面成长。

马晓涛希望同学们毕业后保持"初心、匠心、敬畏心",坚持"终身学习、持续运动、感恩社会",在未来的道路上不断迭代自己,实现人生理想。王红霞希望各位毕业生常怀感恩之心走向新的征程,继续关注学校学院的发展,母校永远是大家的精神家园。王保华向顺利完成学业的毕业生表示祝贺,对同学们的建言献策表示感谢,并给毕业生们送上三点要求:要磨砺品性韧性、要持续更新技能、要保持与母校的血肉联系

汽车智能制造学院 2025年6月26日